岁末年终话美食

打球的间隙,和几个资深吃货交流,怎么置办点过年

假期第一天,约好的三家人两辆车大早上就出发了。 主厨安泰拿上了多年的卤汤,还有一个据他说煮手把肉。 以煮一只半羊的大桶,看来是准备多锅同煮,早点结束战

了。 沿黄高速一路向西,深冬的农村灰暗空寂,但每个村 子里整齐又风格不同的新房子,还是让人眼前一亮,再加上 大家都急于体验煮牛头这种特殊的烹饪,每个人的心情都 格外好。

格內好。 从恩格贝镇岔口出沿黄,几分钟就到了杨霞她哥家。 他家紧挨着恩格贝景区的北边,周边植被绿化特别好,虽然 从家格实现各几面价度,几少年被影片,粉酸她可多。 他家紧挨着鬼格贝康区的心边。周边植被整片特别呼,虽然 是冬天,但农片清新的空气还是让我们一行人感慨不已。农 村的锅台炉灶、龙排用粮。剪螺鸟等,甚至 海半槽下摩托 车,都让我们感到分外条切。于是安泰等人就和主人商量, 明年度天几家人要来这里基本。露营等事造。看来吃伤的世 界不是忙龄乏美食美景。唯巫缺乏想象力。 希德署和使改连却的牛下水给到往往车上装的时候,我 们才感觉到,这副下水和我们到象中的牛下水是有很大区 别的。亡人个装得满端的记龙袋子,从郑状大致可以新出分 别的。亡人个被得满端的记龙袋子,从郑状大致可以指出分 别的。亡人个被得满满的记龙袋子,从郑状大致可以指出分 别的。七人个接得满满的记龙袋子,从郑状大致可以指出分 别的。七人个接得满满的记龙袋子,从郑状大致可以指出分 别的。七人个接得满满的记龙袋子,从郑状大致可以指出分 别的。年代,每一种的保护是一种。 生成了满满一种的是一种是一种。一种的保护是一种少 生期个大锅,则根是一种锅。后周是上槽锅。原来想着这一 前一后两口大锅。一次常完。现在看根本是不可能的,就那 颗硕大的牛头,七种锅也盛不下,还有牛蹄,牛肚、小肚、牛

的心、肝、肺。安泰拿来的那个准备煮肉的大桶,放在这副牛 的心、肝、肺、安秦拿来的那个准备煮肉的大桶、放在立湖中 下水脚前部得特别槽熔。这样东西要是用这个桶套,还不得 煮个三天五天的?牛头太大、大伙就想着怎么还碎它、可是 一般的刀跃到牛头上、就像砍在了石头上、效丝不动、杨霞 老爸拿来的一把碾子运时流上了用场。虽然晚费的,但是这 还能把甲头分开。半个小时后,牛头被咽放了五块。就这样 处理完、牛头在上梢隔里里以作旅河峡、五桁锅里放了一块,其余空境放了牛蹄子和牛小肚、安泰把自己独家级方的 应汤分在了两口锅中,加满水放人各种调料,想养都是一小 金一小盆地放、这算是把第一破次安排籽了,地下放的还至 少需要两个被次的东西整叶都不去考虑,安心烧火煮等一 锅吧。

火,雾气才慢慢散去。没有了雾气,大家才循着香味把目光 集中到锅上。在持续的大火烤灼下,两个锅里的汤在不断翻滚着,锅里的肉食也由原来的灰白、鲜红变成了诱人的酱红 滚着,锅里的肉食也出原来的灰白,单红变成了诱人的酱红色。用採子插了下牛头,可以直插到青头,已经到了出锅的时候了。捞出的肉食被放在了一个条子上降温,几个人早已 這不及侍拿起了小刀制肉吃,如此心的粉酸把不同部吃的肉都切了些。第一一大点。浇出蘑沫,真的是人间头球杯!十颗的球杯但不稳好: 使出则碎者有嚼劲,最好吃的还是牛头肉,厚实的肉外面是一层类似角质层的皮,超多的较原蛋白。本来已是甜饱的胃,可是必能燃料性这色。香,珠的豆般洗透,只能吃到猪。

。 有了前面的热汤,后面再煮时也不用硬火,杨霞老爸 有「前面的恐恐」。后面再完可也不用使火、粉飕老色 解十来分钟冷若肥火、我们几个抽它去了粉酸等的木材 厂参观。因为是停工期,厂里没有了工人和热闹的施工场 面。但堆积如山的原木和由原木分解出来的木皮、木提等产 点。让我们能使易热地靠到一个平时的火火。这几年因为 拓展耕地、到处在砍伐杨柳木、盖房子不用橡檩后,原本只 拓展耕地。到处在位代核例椰木。蓝房十个月椽棵后,原本只 标能烧灼的木头。现在终于两次有了用之之地。一个农村小伙 子、能有这样的经难之道。令人,刮目相看。在这里我们也才 应道。原木不一定婴解战木板才能用,侧坡均匀饱至的木 皮、使用率更高。那些我们认为用小树枝做成的锹把。扫帚 把。其实大多数是模柜的原木制污未按的产物。农村十个全 都盖后、从们一般作用。但此时,在时间上 价温供好的创业机会的话,年轻人还会再盲目地去城里打 7000。

一定记忆过。安泰的提议大家一致通过、等我们影听内,大 致打扫了战场,一小锅牛杂已终端上了桌。汤肥但并不油 腻。这一碗牛杂位了这一天义一道经典的变味。 分裂肉食时,我们一致变染粉糖度之中留下一份,但杨 颇和她老爸执意不肖,以好作黑,负责切肉分装的杨酸放像 是全变戏法,分微二份的十零十,谁家的都感觉有两只牛 蹄,牛头,牛肚也都一样,大家都感觉台自家多分了。安泰拿 的大船还对这资源上了用场。还有我拿的一个从纸箱。那袋 得满脚的,辛苦了一天,大家都有着满脚的收获。岁年年终, 我们以姐团煮牛头这种特殊的方式都旧迎新,也是希望大 家在新的一年里生活,事业都能牛气冲天。这样的温馨和快 乐,也一定会被我们的精到每一个下一年。





记得小时候第一次填个人信息表时,在"籍贯"-

的 度,控定等的、前,他一定总会被虚影。 作之样子的。 成年后,随着阅历的增多。也接触了一些从床北地区过 来的朋友,听着似曾相时迅速各有不同的口音。我在心理上述。 图整近这些从老家菜的人,然而所他们消扰起掉木地区到处 都是山沟沟,聚空发生想象不让自己是属于那里的。 于是我买来大量关于走四口的书,从书中研究我租辈的 迁移过程,没有指先在我身上到底有哪些烙印。——然而看的 种越多越涨无,双花期下这片一地生活了二十多年,这里的优 食和风俗已经处方探生命量的一部分,如果让我学着神木人 的风俗生活。农任明年这样处。 我试着一遍询听王二郎的陕北民聚,想找回成土的情 作,然而虽说是很喜欢民歌里信天游和小调的所外,但是歌曲 的场景仿佛是别人家的战分,在我处点深处更喜欢草荫歌曲 的场景仿佛是别人家的成分,在我处点深处更喜欢草荫歌曲 的悠然场,从小生活在"蓝蓝的天上白云都"白云下面马儿跑" 的草原,那样的曲调让我更觉心旷神怡。

的草原,那样的曲调比较更觉心旷神怡。 终于在父亲编写家谱的过程中,有机缘我和妹妹陪着父 亲三人去了向往的神木,车出了鄂尔多斯境般人陕北,风景变 了模样,没有了满眼绿愈和一马平川,到处都是沟沟壑壑,土

题,曾祖父看到这里难于维持生计,打发爷爷弟兄几个去西北 牧场方向探探情况。爷爷他们骑着毛驴几日颠簸来到一百里 以外的柴登草场,这里地广人稀,水草肥美,允许开莞。于是一 大家子又举家搬迁来到了鄂尔多斯达拉特脑柴登滩。 柴登滩处于库布齐沙漠的北缘,有大片的草原,到处都

是自流泉,可以垦荒种植,也可以养牧。原来住着少数蒙古族

诗词精选

瑞雪迎春(新韵)

汗支平

塞外梨花一夜新,仰天大笑是诗人 回眸淡送亥猪雪,振臂欢迎子鼠春。 不忘初心圆美梦,担当使命惠国民。 东风浩荡山河秀,瑞气盈门好写真

冬雪

张新文

落叶飘飘季末狂,寒风凛凛岁终忙, 洛叶္ 與其子本社, 展风保保夕終亡。 品莹透亮冬花舞, 似水流年漫雪长。 有盼春光播绿意, 无堪大地种新裳。 心藏梦想蝶飞样, 手捧蓝图风领航。

雪夜有梦

靳德

氏风吹出笙歌夜,碎玉纷纷塞上飞。 梦里恍然身是客,冰河滑路独难归。

雪景(新)

游园不惧冷风侵,雪里摇摇踏浅深。 双反咔嚓留美照,最然半去由,涂人,

如梦今,雪

韩彩霞

万里苍穹漫卷,一色飞花悄绽。 大地尽披银,世上尘埃终掩, 轻转,轻转,舞去红尘幽怨

不知为什么就想起这个标题, 是看到老公公站在 窗口瘦削的背影,还是他孤独的伫立,反正"守望"这个词立马就在我脑海瞬间闪现。

同一使用的可能小足比似面对一次,及上,至 成八十三岁的老公公、就在 2019 年的第二场大雪 来临之际。他的老伴我的婆婆太远离开了、她把思念里 给了这个孤单的老人、她把悲痛留给了想念她的子女。 在我的人生中已经历了两个亲人从我的细眼中消 失,从生到你又是刹那、生命在此刻是如此地脆弱加此 地不堪一击。生死无常、无界、就如一个美丽的泡沫轻 老一点岬间就及下烟灭。 老人的离去给这个大家庭笼罩了一层阴影,没有 了往日的欢声笑语,失去了应有的温馨。 公公常常仁立于餐厅的窗口前,总是无言地望向 远为,就这样一站就是好一样子,直到受伤的腮隐隐作 痛,才会默现其去。

痛,才会默默离去。 有时看着公公形单影只孑然而立的背影,我的眼前就会一片模糊,泪水无声地流出,就如此时我是含着

定是思念这个与她相濡以沫、同甘共苦的人,怎么说

人就是如此矛盾,一边不忍心亲人病痛折磨,走了 对她是莫大的解脱,一边又尽最大努力争取着延续她

的生命,亲情真的就是这样难割舍。

的任命, 宋隋县的既定这件准酌营。 其实先走的人一了百了了, 而留下的那个才是最 痛苦最煎熬的人。她把无尽的思念留在了这个漫漫的 长夜,公公卧室的小灯从此长明,那幽幽的光线照着一

长夜、公民室的小灯从此长明,那翩翩的光线照着一个孤独的老人。那几寸高呼响的老猫。 老猫可能有鼻炎、吸溜着擦不足的鼻涕。它会烧过 我们所有人去找它的主人、蟾缩在老人的怀里寻找了 这个唯一给它腿腰与依腹的、而公公也同样把老猫 当成了陪伴他走出寂寞的唯一"知心人",有时听着公 金絮駅叨即私器随着到灾不清的话。它成了他的顿 诉者。一个寸步不离的老猫给了老人莫大的安慰、给他 砚家的生活增添了一点光亮。 也许没有养过龙物的人,永远不会体会人与动物 之间那种彼此信任。互相陪伴的恐情。 婆婆生前尊迎、来搬走沟是证明一一个年老人的生 命力的延续"。可是这个野猫的到来并没有挽留下她的 生命。

生命。
从我进门三十来年,是一步步见证了公公对婆婆的呵护,时时让我这个年轻人都羡慕婆婆今生能如此好命,遇到这样一个有情有义的人。
婆婆从生病到现在已有差不多二十来个年头,直到她离去都不知道自己一天吃几颗,婆婆的饮食起居全是公公一手照料着,公公不让婆婆做

每当婆婆住院,公公晚上在力所能及的情况下总 是自己陪,他都不放心自己的子女,只有自己守在跟前 才踏实安心

混日已后,他和小奶儿自己的牙头,只有自己于在歌词 有鳍实变心。 整意此生的爱好就是吸个小麻将、公公每天早早 地做好饭让婆吃吃了,然后用阳所有的药——分好给 婆婆放在手上,倒好手前就嫁好的水,待婆婆吃黑药, 这要张罗着给附近的老头,上老太太打电话,看人家谁 顺上来陪婆嫁玩。 公公对婆婆的好是一箩筐又一箩筐数也数不完。 公公对婆婆的好是一箩筐又一箩筐数也数不完。 公公对婆婆的好是一箩筐又一箩筐数也数不完。 公公是那种少言寡语的人,平时大门不出二门不 怎样儿。他许看别人眼里是爱黑,但我感觉对于他来说 照顾婆婆却是一种坏趣,几十年来无怨无悔心甘情愿 地传出着。

地付出着。 而失去了唯一的精神支柱,失去了照顾一辈子的 人,老人好像一下子失去了方向感。子女给予的只能是 他的饮食起居照顾,却无能为力走进他的内心分担他

借大的一间屋子,只有那只打着呼噜声的老猫陪伴着老人,但愿来年春暖花开的时候,随着时间的推 移,老人能走出悲伤,以一颗平常心安度好自己的晚 年。

夂 里 的 宁